Задания школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников 
по математике 
2015-2016 учебный год 

11 класс
Максимальное время для выполнения заданий –180 мин.
11.1. Из пункта А в пункт В в 8 ч. утра вышел скорый поезд. В этот же момент из В в А вышли пассажирский и курьерский поезда, причём скорость пассажирского поезда в 2 раза меньше скорости курьерского. Скорый поезд прибывает в пункт В в 13ч 50 минут того же дня, а встречает курьерский  не ранее 10 ч 30 мин утра. Найти время прибытия пассажирского поезда в пункт А, если известно, что между моментами встречи скорого поезда с курьерским и скорого поезда с пассажирским проходит не менее часа?

11.2. Решить уравнение: 
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11.3. В параллелограмме 
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 – середина стороны 
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, отрезки 
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 и 
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 пересекаются в точке 
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. Найти 
[image: image10.wmf]AC

, если расстояние от 
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 равно 1. 

11.4.  Петин счет в банке содержит 500 долларов. Банк разрешает совершать операции только двух видов: снимать 300 долларов или добавлять 198 долларов. Какую максимальную сумму Петя может снять со счета, если других денег у него нет?

11.5.  В строку выписали 2007 цифр по правилу: первая цифра 3, а каждые две подряд идущие цифры образуют двузначное число, которое делится на 17 или на 23. Определите, какая цифра может стоять на последнем месте? Ответ обосновать!
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